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Examen: n°32798 "F(M) - 26 novembre 2019"

Copie n°768740

Reference de l'examen: 210106-9176-10707-32798

Attention, l'étudiant n'a pas encore passé l'examen

Légende

à cocher

 1  Depuis l'arrêté du 28 juin 2018, quelle est la durée de validité de la nouvelle carte professionnelle de conducteur de VMDTR

?

A 

2ans

B 

illimitée

C 

5ans

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 2  L'énergie absorbée par le corps en cas de choc est :

A 

d'autant moins importante que la vitesse est élevée

B 

d'autant plus importante que la vitesse est élevée

C 

toujours la même quelle que soit la vitesse

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 3  Pour assurer une bonne qualité de service aux clients, je dispose de :

A 

2 casques de deux tailles différentes

B 

un casque avec un réducteur

C 

2 paires de gants de deux tailles différentes

D 

1 paire de gants

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 4  De quelle couleur est la signalétique spécifique à l'activité de conducteur de véhicules motorisés à deux ou trois roues ?

A 

rouge

B 

bleue

C 

verte

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 5  A kilométrage égal et sur un même parcours, un conducteur de deux ou trois roues a :

A 

20 fois plus de risque d'être tué qu'un automobiliste

B 

15 fois plus de risque d'être tué qu'un automobiliste

C 

10 fois plus de risque d'être tué qu'un automobiliste

D 

25 fois plus de risque d'être tué qu'un automobiliste

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 6  Les motocyclettes utilisées pour le transport public de personne doivent avoir une ancienneté :

A 

de moins de 3 ans

B 

de moins de 10 ans

C 

de moins de 5 ans

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 7  Quel est le poids maximum pour transporter un client et ses bagages ?

A 

200Kg + le conducteur

B 

limite autorisée par le PTAC

C 

aucune limite

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 8  Citez 4 causes d'accident en collision les plus fréquentes (hors climatique)?

Indication/Right answer : Intersection, changement de direction inapproprié de l'automobiliste, dépassement au

moment où l'automobiliste tourne, non-respect des distances de sécurité, inattention ou excès de confiance lors d'un

freinage, dépassement mal anticipé, baisse de vigilance, vitesse non adaptée

 (0 point / 2)  

Question ouverte

 9  Où se situent les lésions le plus souvent constatées chez les motards ? Citez-en au moins 2.

Indication/Right answer : Tête, Membres supérieurs et inférieurs et colonne vertébrale.

Sera accepté l'énoncé de membre type pied doigt main…

 (0 point / 2)  

Question ouverte

 10  Quelle est la classe de la contravention si le casque utilisé n'est pas conforme ?
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A 

d'une contravention de 4ème classe

B 

d'une contravention de 5ème classe

C 

d'une contravention de 2ème classe

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 11  Citez les 4 vérifications à faire sur une motocyclette avant son utilisation ?

Indication/Right answer : les pneumatiques, les freins, les feux, les niveaux

 (0 point / 2)  

Question ouverte

 12  Quelle est la dimension règlementaire de la motocyclette utilisée pour le T3P ?

A 

aucune dimension règlementaire

B 

1,80m de long

C 

2,10m de long

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 13  Sur route mouillée à 90Km/h, la distance de freinage est de :

A 

200m

B 

100m

C 

50m

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 14  Qu'est-ce que l'effet gyroscopique ?

Indication/Right answer : il correspond au phénomène de conservation de l'axe de rotation d'un objet en rotation. C'est

pourquoi nous arrivons à tenir à moto lorsque les roues sont en rotation : ces dernières résistent au changement de

direction de leur axe de rotation

 (0 point / 2)  

Question ouverte

 15  Rouler avec les warning :

A 

indique que je suis pressé

B 

est fortement recommandé

C 

rend la moto plus visible

D 

est strictement interdit

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple

 16  Sur route sèche à 50Km/h, la distance de freinage est de :

A 

10m

B 

15m

C 

20m

 (0 point / 1)  

Question à choix multiple


